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Kazanim Kontrol Sinavi-2

J144 sayisinin asagidakilerden hangisi ile 06.
carpimi bir irrasyonel sayidir? ;

A) 16 B) /36

C) V48 D) \/64

07.
Erkek ve kiz 6grencilerin bulundugu 30 kisilik bir
siniftan rastgele secilen bir 6grencinin kiz olma
olasiligi erkek olma olasiliindan daha fazladir.
Buna gore bu sinifta en fazla ka¢ erkek 6grenci
vardir?
A) 17 B) 16
C) 15 D) 14
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Yukarida verilen AEFD dikddértgeninin alanini cm? E:
cinsinden gosteren cebirsel ifade asagidakilerden ™
hangisidir? :
A) x+y+3 B) xy+3x
C) 3xy D) xy+3
09.
3x X N ..
2 1= E+4 olduguna gére x kagtir?
A) 20 B) 12
C)10 D)8
10.

18 tane 6’ nin carpiminin 3 tane 2’nin toplamina
boliimii agsagidakilerden hangisidir?

A) 618
C) 616

B) 617
D) 615

8. Sinif Matematik

Asagidakilerden hangisi xy +2x + yz + 2z
cebirsel ifadesine 6zdestir?

A) z(x+2)
C)(y+2)(x+2)

B) y(x+2z)
D) (y+z)(x+2)

B CE F

Birim kareler lizerine ¢izilen Giggenlerde [BC]
kenarinin yiikseklik uzunlugu ile D agisinin
agiortay uzunlugu toplami kag birimdir?

B)8
D) 10

A)7
C)9

V12-36 +A isleminin sonucu bir tam sayidir.

Buna gore A sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 24/3 B)-2/3
C) V24 D)-+24

—2(x —3) > 8 esitsizliginin ¢6ziimii agagidaki-
lerden hangisidir?

A)x<-1 B)x<-7
C)x>-1 D)x>-7
y
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y = -2x + 4 dogrusunun grafigi yukarida verilmistir.
Buna gore a + b kagtir?

A) 2 B) 4
C)6 D)8
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Kazanim Kontrol Sinavi-2

1.

12.

13.

14.

15.

Yukaridaki koordinat sisteminde hangi iki
noktadan gegen dogrunun egimi 1’dir?
A)A-C B) B-C

C)A-B D)C-D

y =2x dogrusu ile x =3 dogrusunun kesim nok-
tasinin koordinatlari agsagidakilerden hangisidir?

A) (3,3) B) (6,6)
C) (6,3) D) (3,6)

27-37% - 3% + 5 igleminin sonucu kagtir?

A) -7 B) -1
C)5 D) 20

Birler basamagi 9 olan li¢ basamakli kag tane tam
kare sayi vardir?

A) 4 B)5
C)6 D)7
A
B
5 C

ABC ikizkenar liggeninde |AB|=|AC| ve
[AD] L [BC]'dir.

|AB|=13 cm ve|BC|=10 cm olduguna gére,
|AD| kag santimetredir?

A)6 B) 8
C) 12 D) 10

wr BHlICAI -

16.

17.

18.

19.

20.

8. Sinif Matematik

102 litre sit siseler tam dolacak sekilde 2 litrelik ve
3 litrelik siselere konuluyor.

Toplam sise sayisi 42 olduguna gore kag tane 2 lit-
relik sise kullaniimigtir?

A) 18 B) 20
C) 22 D) 24

Alani 4,41 cm? olan karenin bir kenarinin uzunlugu,
alani 1,96 cm? olan karenin bir kenarinin uzunlugun-
dan ka¢ santimetre fazladir?

A) 2,55 B) 2,45
C)1,7 D)0,7

2x(3x—5) = 6x* —ax
ifadesi bir 6zdeslik olduguna goére x kagtir?

A) -5 B) -3
C) 7 D) 10

27 .32

34

isleminin sonucu kactir?

A) 1
C)9

B) 3
D) 81

Bozuk bir baskiil, Gzerindeki bir kitleyi gergek
kutlesinden 2 kilograma kadar daha fazla veya
5 kilograma kadar daha az gosterebilmektedir.
Bu baskulin 70 kilogram gdsterdigi bir kisinin
gercek kutlesi x kilogramdir.

Buna gore x’in deger alabilecegi en genis
aralik asagidaki esitsizliklerin hangisinde
verilmistir?

A)B62<x<65
C)68<x<75

B) 65 < x < 68
D)72<x<75
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